

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第649期 | 2025年11月30日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)

安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



长春榆树市苏玉才遭九次绑架、四次劳教、一次枉判

【明慧网】（明慧网通讯员吉林省报道）吉林省长春榆树市67岁法轮功学员苏玉才先生，因坚持修炼法轮大法，遭到中共残酷迫害，他九次被绑架，四次被非法劳教，一次遭诬判，造成经济损失三十五万多元。在冤狱期间，他的儿子病亡，作为父亲没能见上最后一面。

以下是苏玉才先生遭中共邪党迫害事实简述。

九次被绑架关押，四次被非法劳教

二零零零年三月十四日，榆树市公安局政保科警察陈立会、郭树青闯到苏玉才的单位，将苏玉才绑架到拘留所关押，四月三十日又将他劫持到苇子沟劳教所非法劳教一年。在苇子沟劳教所，苏玉才遭洗脑迫害、被逼做奴工。苇子沟劳教所承包了卡伦湖一家天然浴场的湖底清淤泥的活，苏玉才被迫在湿寒的天气里清淤，手拎装满河流石的土篮子，挽着裤脚来回跑，土篮子坏了就用铁线绑，裸露出的铁线和扫条扎得两腿全是伤。晚上七点收工前，还得下湖洗铺湖底的毛毡布，他被冻得浑身哆嗦，苦不堪言。

二零零三年二月二十六日晚，苏玉才在法轮功学员刘惠君家被正阳派出所警察绑架到榆树市国保大队，后被国保警察非法劳教一年半，被劫持到朝阳沟劳教所迫害，期间遭各种体罚折磨及奴工劳动。

二零零五年十月十一日中午，苏玉才在家中被跟踪而来的国保大队副队长周宪国等警察绑架、抄家，后又被非法劳教一年半，国保大队长张德清、副队长周宪国、警察石海林三人，又把苏玉才劫持到朝阳沟劳教所迫害。

二零零九年二月十四日，苏玉才在法轮功学员杨占久家被在杨家



屋内蹲坑的警察齐力、李再臣等绑架到拘留所非法拘留十五天。

二零一二年八月二十八日，苏玉才在家中被正阳派出所安彦国、国保大队范洪凯、杨树才、李笑、石海林、齐力十多人绑架、抄家，在拘留所，苏玉才绝食反迫害第七天，国保警察李笑、齐力、李春和将苏玉才强行抬车上劫持到长春，要再次对他非法劳教。当时已经不收劳教了，李笑、李春和等人求司法局批准，最后司法局、劳教局批准，苏玉才成了当地被非法劳教的最后一位法轮功学员。

二零一八年四月下旬一天早上，苏玉才送孙子去幼儿园时，被警察绑架到培英派出所，然后警察高勇、吕某某等人闯到苏玉才家抄家，将大法师的法像和十几张画图抢走，并把苏玉才的妻子也绑架培英派出所。他妻子当晚上七点多回家，苏玉才被劫持到拘留所非法拘留五天。据悉，当时新上任的公安局局长俞申下达的记分考核任务，抓一个普通犯记一分，绑架一个法轮功记三分。

二零一八年五月下旬一天上午九点，苏玉才出门下楼时，被蹲坑的正阳派出所警察绑架，苏玉才的手机和身上带的MP3被警察搜走。派出所代理所长姜伟、警察安彦国等与苏玉才熟悉，姜伟说：“好几年没见面了，少整几天。”这样，苏玉才被拉去拘留所非法拘留五天。但当晚没留下，拘留所让明天去中医院打针，就这样（见下页）

(接上页) 第三天就结束非法拘留了。警察就是为了完成所谓任务这样折腾迫害法轮功学员。

二零二二年五月二十五日，苏玉才去长江路买杂品时，听店主说：“这疫情把人闹的，啥都不好干，太吓人了。”苏玉才安慰店主说：“别害怕，总有过去的时候。”并给店主讲了法轮功真相。没想到店主竟录了音，之后给警察打电话。苏玉才买完东西要走时，店主说等一会儿，之后就来了几个警察把苏玉才劫持到南湖派出所，把他身份证扣押了，并要求苏玉才回家后每周去一次派出所“报到”。

因邮寄真相信，被非法判刑两年半

二零二一年九月二十七日早晨，苏玉才送孙子上学后，在校门口被警察邹玉鹏等三人拦截、搜查。警察搜到几封真相信，然后将苏玉才拉到他家非法抄家，抢走大法师父法像、两本大法书籍及八百多封真相信。警察始终没有出示搜查证或任何证件。

警察将苏玉才绑架到长春市朝阳区长久派出所非法审问，拿出他们跟踪苏玉才投寄真相信的录像。苏玉才不配合警察的审问，拒绝在邹玉鹏自己写的笔录上签字，但他用两张纸给派出所全体警察写了一封信：给他们讲了法轮功真相，信写好后交给邹玉鹏，他拿去就交给了所长。

晚上，警察用苏玉才的钱给他作了两次核酸、量血压等，然后将他拉到苇子沟公安监控中心刑拘十

五天，值班医生反复看了体检结果，说几项结果不合格，不能收。这时警察邹玉鹏突然对苏玉才说：

“求你们师父吧，我也不想送你。”最后经过十九个小时的折腾，苏玉才回到家中。

二零二一年十一月末，办案警察邹玉鹏又打电话给苏玉才，谎称结案，要苏玉才去一趟。苏玉才没上当，并离家出走，在外地待了两个多月才回家。

二零二二年八月十八日晚七点多，长久派出所教导员王子航、警察杜正元等三人，闯到苏玉才家敲门，谎称是居委会的，骗苏玉才的孙子开了门。警察把苏玉才强行绑架到派出所，关进审讯室，关了一夜。第二天上午，杜正元和另一警察又拉苏玉才去做体检，结果他高压达180mmHg。下午警察又换人非法审讯，苏玉才还是不配合、不签字。晚上，警察将苏玉才强行拉到第二看守所，在公安局局长的授意下，看守所强行收下苏玉才。

苏玉才在第二看守所被隔离了五十天左右，又被转关到苇子沟监控中心，在那里被非法关押了九个月零八天。二零二三年五月二十六日，苏玉才被长春市朝阳区法院非法判刑两年半。他上诉到长春中级法院，被无理驳回。苏玉才遂被劫持到吉林省公主岭监狱继续迫害。

苏玉才先被非法关押在公主岭监狱九监区（所谓新生队）迫害一个月，早三点起床整理行李，四点半坐小塑料凳，坐小塑料凳非常残酷，膝盖中间夹一张八开的单张纸，后来夹五厘米厚的一本书，姿

势是腰直颈正聚精会神、目视前方，两膝盖收紧否则书或纸就掉在地上，轻者就会训斥一顿，重者就会挨打。苏玉才等三位法轮功学员不签所谓“五书”，被逼每晚坐到九点三十分，十几天下来，屁股和裤子都粘在一起了，真的是难以忍受。

二零二五年二月，苏玉才结束冤狱回家，他由原本一米八几的大个子，变成了一米七五，原来八十多公斤的体重降到不足七十公斤，好多亲属、朋友、同事不细看都不认识他了

儿子病亡未能见父亲最后一面

苏玉才于二零零零年第一次被非法劳教时，他的儿子正在上学，幼小的心灵受到极大的伤害，孩子白天不敢哭，晚上在被窝里哭。苏玉才后又被非法劳教三次，非法判刑两年半，总计七年一个月。这给他儿子的精神及身体造成严重的创伤，去世时也没能见上父亲最后一面。

苏玉才被中共九次绑架，一次诬判，四次非法劳教，造成的经济损失：包括探视费、拘留所的伙食费、监狱的被褥行李费、强抢《法轮大法书籍》费、炼功用的小喇叭及磁带、真相资料费、停扣的工资奖金、政法委的非法勒索费、法院判刑的罚金等等等，据不完全统计总共三十五万零九百三十五元人民币。◇

迫害法轮功 法网难逃



你知道吗

- 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。
- 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出来。
- 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。